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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 23 лютого по 2 березня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,10

ДІН 0,0044 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0660 м. Острог 0,07 смт Мізоч 0,08

ЙОД* 0,0008 с. Ст. Кривин 0,08
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

Від щирого серця вітаю вас – прекрасну і сильну частину колек-
тиву Хмельницької АЕС. Кожна з вас – унікальна, грамотна, відпо-
відальна, мудра і ніжна. Різні за фахом, але єдині у головному: у 
високому професіоналізмі, відповідальності та відданості обра-
ній справі. Ви успішно працюєте у багатьох підрозділах, досягає-
те високих результатів і водночас залишаєтеся джерелом світла і 
гармонії. Ви наповнюєте колектив теплом, мудрістю і красою, на-
дихаєте на нові звершення, створюєте атмосферу взаємоповаги і 
підтримки.

Сьогодні, у непростий для України час, наші жінки проявляють 
себе не лише як висококласні фахівчині, а й як справжні патріот-

ки, волонтерки та захисниці. Ваші небайдужість, милосердя і щире 
прагнення допомогти наближають нашу спільну Перемогу, підтри-
мують оборонців і зміцнюють віру у майбутнє. 

Щиро дякую кожній із вас за сумлінну працю, силу духу, доброту 
і любов до України. Нехай ця весна принесе у ваші серця тепло й на-
дію, у домівки – мир і затишок, а в життя – радість, квіти і здійснен-
ня найзаповітніших мрій. Нехай поруч завжди будуть ті, хто цінує, 
підтримує і любить вас. Будьте натхненними та коханими.

З вірою в Перемогу та Сили оборони України!
Андрій Козюра, генеральний директор філії

 «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» 

ВЕСНА ПРИЙШЛА – І СВІТЛО ПЕРЕМОЖЕ!

ДОРОГІ ЖІНКИ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ АЕС!
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СПІВПРАЦЯСПІВПРАЦЯ

ПРОСТІР, ДЕ СКЛАДНЕ
СТАЄ ЗРОЗУМІЛИМ

27 лютого 2026 року генеральний 
директор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Андрій Козюра, керівник 
громадської організації «Хмельницький 
енергетичний кластер» Степан Кушнір та 
голова Славутської міської ради Василь 
Сидор підписали Меморандум про співп-
рацю та об’єднання зусиль щодо створен-
ня та розвитку Центру енергетичних відхо-
дів. Метою співпраці є створення першого 
в Україні сучасного освітньо-інформацій-
ного простору, який допоможе підвищи-
ти рівень обізнаності громадськості щодо 
безпечного поводження з енергетичними 
та ядерними відходами та сприятиме роз-
витку енергетичної культури.

Майбутній центр у Славуті має ста-
ти сучасним освітньо-інформаційним 
майданчиком, де у доступній формі по-
яснюватимуться процеси поводження з 
енергетичними та ядерними відходами, 
принципи безпеки та міжнародні стандар-
ти галузі. Тут планують проводити лек-
ції, зустрічі, тематичні заходи, формувати 
експозиційний простір.

«До атомної галузі, як ключової в 
енергобалансі країни, прикута пильна 
увага громадськості. Саме атомна ге-

нерація дає можливість забезпечувати 
електроенергією українських споживачів. 
Відкритість – це основа довіри, а ство-
рення такого центру – це крок до відкри-
того діалогу з громадою та формування 
довіри через знання. Ми прагнемо, щоб 
кожен охочий міг отримати професійну 
й вичерпну інформацію про те, як орга-
нізовані процеси безпечного поводження 
з відходами», – наголосив генеральний 
директор філії «ВП «Хмельницька АЕС» 
Андрій Козюра.

Своєю чергою очільник Славутської 
громади Василь Сидор зазначив, що 
мешканцям регіону важливо розуміти 

процеси, що відбуваються в енергетиці, 
а освітній простір такого формату сприя-
тиме прозорості та розвитку партнерства: 
«Населення регіону має високу довіру до 
професіоналізму атомників і розуміє ви-
значальну роль атомної галузі в енерге-
тичній безпеці та незалежності України. 
Водночас громада має право на повну та 
достовірну інформацію. Створення та-
кого простору – це прояв відповідально-
го партнерства між атомниками та міс-
цевим самоврядуванням».

Степан Кушнір наголосив на важли-
вості підписання тристороннього мемо-
рандуму, головна роль у якому відво-

диться навчанню молоді.  «Ми говоримо 
про довгострокову інвестицію в знання. 
Формування культури безпеки та енер-
гетичної грамотності, об’єднання 
експертного середовища, енергети-
ків та місцевого самоврядування – це 
фундамент сталого розвитку регіону. 
Наше завдання полягає в тому, щоб зро-
бити цей освітній проєкт доступним 
та цікавим. Усі складні процеси, які від-
буваються на АЕС, донести до громад-
ськості, тим самим розвінчати міфи, які 
існують через брак знань», – підкреслив 
голова правління «Хмельницького енерге-
тичного кластера» Степан Кушнір.

КРОК У МАЙБУТНЄ

Меморандум визначає загальні прин-
ципи співпраці сторін щодо створення 
матеріально-технічної бази центру, фор-
мування експозиційного наповнення та 
реалізації освітніх і просвітницьких ініціа-
тив. Документ розрахований на два роки 
з можливістю продовження. Створення 
Центру енергетичних відходів – це біль-
ше, ніж новий об’єкт. Це сигнал про зрі-
лість галузі, готовність до відкритого 
діалогу та спільну відповідальність за без-
печне енергетичне сьогодення і майбутнє. 
Ця спільна українсько-норвезька ініціати-
ва має стати майданчиком для освітніх 
заходів, тематичних експозицій та відкри-
того професійного діалогу: громадськість 
зони спостереження ХАЕС та регіону зна-
тиме більше про атомну галузь. Україна 
має потужний ядерний потенціал, якщо  
кейс стане успішним, організатори ствер-
джують: його буде поширено й на інші ре-
гіони нашої держави.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

БЕЗПЕКА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДОВІРИ: У НЕТІШИНІ 
ПІДПИСАЛИ МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ В 

ЕНЕРГЕТИЧНІЙ ОСВІТІ НАСЕЛЕННЯ
У регіоні, де атомна енергетика є серцем економіки й частиною повсякденного життя тисяч родин, 

питання відкритості та безпеки набувають особливого значення. Саме тому 27 лютого 2026 року в 
Нетішині було зроблено стратегічний крок – АТ «НАЕК «Енергоатом» в особі філії «ВП «Хмельницька 
АЕС», громадська організація «Хмельницький енергетичний кластер» та Славутська міська рада 
підписали Меморандум про співпрацю та об’єднання зусиль щодо створення та розвитку Центру 
енергетичних відходів. Це рішення – не формальність, а відповідь на запит суспільства на знання, 
прозорість і професійний діалог. Проєкт буде реалізовано за підтримки уряду Норвегії.

БЕЗПЕКАБЕЗПЕКА

Керівник ГО «Хмельницький енергетичний кластер» Степан Керівник ГО «Хмельницький енергетичний кластер» Степан 
Кушнір, гендиректор ХАЕС Андрій Козюра та голова СлавутськоїКушнір, гендиректор ХАЕС Андрій Козюра та голова Славутської
міськради Василь Сидор підписали меморандум про співпрацюміськради Василь Сидор підписали меморандум про співпрацю

У центрі уваги – поточний без-
пековий стан енергоблоків, до-
тримання норм ядерної та радіа-
ційної безпеки в умовах воєнного 
часу, а також результати систем-
ної співпраці між українським 
регулятором, експлуатуючою 
організацією та міжнародними 
експертами.

Андрій Козюра наголосив, що 
ХАЕС працює стабільно, забез-
печуючи енергетичну підтримку 
держави та неухильно виконуючи 
всі регламентні вимоги. За його словами, 
відкритість до міжнародного моніторингу є 
важливою складовою довіри та прозорості 
у сфері використання ядерної енергії.

Олег Коріков підкреслив, що ДІЯРУ 
здійснює постійний державний нагляд за 
ядерною та радіаційною безпекою, а вза-
ємодія з місією МАГАТЕ дозволяє опера-
тивно обмінюватися інформацією та отри-
мувати незалежну експертну оцінку стану 
безпеки.

Представники 54-ї місії МАГАТЕ – 
експерти з Болгарії та Аргентини – від-
значили професійність персоналу 
Хмельницької атомної електростанції, 
належний рівень культури безпеки, тех-
нічний стан обладнання та чітке дотри-
мання процедур. Окремо обговорили 
подальші кроки співпраці, посилення фі-
зичного захисту об’єктів та забезпечення 

безперервності моніторингу.
Також очільник ХАЕС Андрій Козюра 

висловив вдячність місії МАГАТЕ за мате-
ріальну підтримку, зокрема за сприяння у 
наданні медичного обладнання для потреб 
енергопідприємства.

«Така допомога є важливою складовою 
комплексної підтримки ядерних об’єктів 
України в умовах воєнних викликів і свід-
чить про реальну солідарність міжнарод-
ної спільноти», – наголосив генеральний 
директор Хмельницької АЕС.

Зустріч підтвердила спільну позицію 
сторін: безпека – безумовний пріоритет. 
Консолідація зусиль національного регу-
лятора, експлуатуючої організації та між-
народних партнерів є запорукою стабіль-
ної роботи атомної генерації та зміцнення 
енергетичної безпеки України.

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста

ДІЯРУ, ХАЕС, МАГАТЕ:ДІЯРУ, ХАЕС, МАГАТЕ:
тристороння робоча зустрічтристороння робоча зустріч

ДІЯРУ, ХАЕС, МАГАТЕ: 
ТРИСТОРОННЯ РОБОЧА 

ЗУСТРІЧ ЗАРАДИ БЕЗПЕКИ
Днями на Хмельницькій АЕС відбулася тристороння робоча 

зустріч за участі керівника Державної інспекції ядерного регулю-
вання України Олега Корікова, генерального директора філії «ВП 
ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» Андрія Козюри та представників 
54-ї моніторингової місії МАГАТЕ на майданчику ХАЕС.

Генеральний директор філії «ВП 
ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» Андрій 
Козюра поінформував про виробничі по-
казники, виконання ремонтної кампанії, а 
також реалізацію заходів із модернізації 
та підвищення рівня безпеки. 

«Ми чітко усвідомлюємо рівень від-
повідальності, покладений на колектив 
атомної електростанції. Тому всі наші 
зусилля спрямовані на безпечну і надій-
ну експлуатацію енергоблоків, дотри-
мання вимог законодавства та постій-
не вдосконалення виробничих процесів. 
Співпраця з державним регулятором є 
важливою складовою цієї роботи і запо-
рукою впевненості у правильності обра-
ного курсу», – наголосив Андрій Козюра. 

Своєю чергою голова ДІЯРУ Олег 
Коріков відзначив відповідальний під-
хід персоналу ХАЕС до виконання своїх 
обов’язків та належний рівень організа-
ції експлуатації: «Хмельницька АЕС де-

монструє системну і послідовну роботу 
у сфері забезпечення ядерної та раді-
аційної безпеки. Важливо, що на атом-
ній електростанції забезпечено відкри-
тість у взаємодії з регулюючим органом 
і належну увагу до виконання всіх необхід-
них заходів. Такий підхід є основою без-
печної експлуатації ядерних установок».

В умовах воєнного часу стабільна 
робота атомної генерації має особливе 
значення для держави, адже забезпечує 
енергетичну стійкість країни. І ефективна 
співпраця між АТ «НАЕК «Енергоатом» 
та ДІЯРУ є важливою складовою цієї ста-
більності.

Робочий візит засвідчив: Хмельницька 
АЕС працює у чіткому правовому полі, 
дотримуючись найвищих стандартів без-
пеки. А професійність колективу та кон-
структивна взаємодія з державним регу-
лятором і надалі залишаються запорукою 
безпечної експлуатації енергоблоків.

ХАЕС ВІДВІДАВ КЕРІВНИК
ДІЯРУ ОЛЕГ КОРІКОВ

Відкрита взаємодія, професійний діалог і спільна відпові-
дальність за безпеку – такими стали ключові акценти робочо-
го візиту керівника Державної інспекції ядерного регулювання 
України Олега Корікова на Хмельницьку АЕС. Під час зустрічі 
учасники наради підбили підсумки роботи у 2025 році та окрес-
лили перспективи подальшої співпраці.

Робоча нарада на Хмельницькій АЕС Робоча нарада на Хмельницькій АЕС 
за участі керівника ДІЯРУ Олега Коріковаза участі керівника ДІЯРУ Олега Корікова
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ЖІНКИ ХАЕСЖІНКИ ХАЕС

Світлана Цвєткова, начальниця бу-
дівельної лабораторії ремонтно-буді-
вельного управління енергоремонт-
ного підрозділу філії «ВП ХАЕС» АТ 
«НАЕК «Енергоатом»

Жінка присвятила роботі на 
Хмельницькій АЕС 30 років. Разом із ко-
легами вона відповідає за точність вимі-
рювань фізико-механічних характеристик 
матеріалів для бетонних і розчинних су-
мішей. Під контролем лабораторії – міц-
ність, морозостійкість і водонепроникність 
бетону, який використовується як для по-
треб ХАЕС, так і для виготовлення залі-
зобетонних конструкцій для інших органі-
зацій. Існує ще низка різних вимірювань.

Та професія іноді дарує й несподіва-
ні, майже історичні, дотики до минулого. 
Торік Світлана Цвєткова разом з колегами 
долучилася до дослідження стародавньої 
цегли, з якої, ймовірно, понад п’ять сто-
літь тому було зведено найстаріший освіт-
ній заклад Східної Європи – Острозьку 
академію. У такі моменти особливо відчу-
вається, що робота – це не лише про сьо-
годення, а й про збереження спадщини та 
відповідальність перед майбутнім.

Світлана Анатоліївна вже багато ро-
ків активно популяризує фізкультуру та 
спорт. Раніше відвідувала спортивний 
клуб «Пульсар», зараз її можна побачити 
на водних доріжках басейну. Найкращим 
видом транспорту жінка вважає велоси-
пед – ним щодня дістається на роботу. 
А найбільше позитивних емоцій Світлані   
приносить чаклування на кухні, де на-
роджуються різні смаколики, якими охоче 
пригощає рідних та знайомих.

Світлана Авєріна, начальниця 
дільниці біомеліорації гідротехніч-
ного цеху філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

Жінка присвятила улюбленій спра-
ві не один десяток років. Її професійний 
шлях розпочався на Ладижинській ДРЕС, 
де вона до приходу на Хмельницьку АЕС 
займалася поліпшенням фізико-хімічного 
складу води у водоймі шляхом вселення 
рослиноїдних прісноводних риб.

Особливу роль у цій роботі відігравав 
чорний амур – природний меліоратор, 

який ефективно стримує неконтрольоване 
розмноження молюсків, зокрема дрейсе-
ни. Саме надмірна кількість цих організмів 
створила серйозні біологічні перешкоди в 
роботі обладнання енергоблоків ХАЕС. 
Фахівцям довелося аргументовано дове-
сти, що недостатня кількість природних 
меліораторів у технологічній водоймі ста-
новить потенційну загрозу для безпечної 
експлуатації енергоблоків. Згодом на діль-
ницю біомеліорації було завезено личин-
ку чорного амура з Ладижинської ДРЕС, 
розведенням якого займалася Світлана 
Авєріна.

З того часу цей вид успішно прижився 
у водоймі-охолоджувачі електростанції та 
допоміг врегулювати чисельність молюс-
ків, що позитивно позначилося на стабіль-
ності роботи гідротехнічного обладнання.

Компетентність, наполегливість і про-
фесійна інтуїція Світлани Авєріної під час 
роботи на ХАЕС відіграли вагому роль у 
процесі розведення біомеліораторів. Її по-
ради та практичний досвід залишають-
ся актуальними й сьогодні, адже питан-
ня екологічної рівноваги та виробничої 
безпеки нерозривно пов’язані між собою. 
Її життєве кредо – це вміти перебувати 
у гармонії з природою. Не нехтує жінка 
прогулянками місцями, де відкриваються 
неповторні краєвиди. А навколишні ліси 
багаті різними дарами природи, серед 
яких – гриби. Саме вони складають осно-
ву зимових запасів допитливої та працьо-
витої господині.

Ірина Гладенюк, інженер-конструк-
тор 2-ї категорії конструкторсько-тех-
нологічного відділу філії «ВП ХАЕС» 
АТ «НАЕК «Енергоатом»

Ірина – інженерка, яка мислить глибо-
ко і працює з душею. Вона належить до 
тих фахівчинь, на яких можна покластися 
завжди. Жінка поєднує професійну точ-
ність із внутрішньою відповідальністю, ін-
женерну ерудицію – зі щирим бажанням 
робити свою справу якнайкраще. 

Ірина Гладенюк – ініціативна, технічно 
грамотна, дисциплінована. Вона не зупи-
няється на досягнутому й постійно пра-
цює над підвищенням своєї кваліфікації, 
бо переконана: справжній професіонал 
зростає щодня.

Працюючи на електростанції, Ірина 
Олександрівна стала активною учасни-
цею організації молоді ППО ХАЕС. Їй 
довірили відповідальну місію – бути се-
кретарем конкурсної комісії за соціаль-
но-профспілковим напрямом під час кон-
курсу наукових доповідей серед молодих 
працівників філії «ВП ХАЕС».

Пані Ірина активно долучалася до 
міжнародних навчальних програм, зокре-
ма курсів МАГАТЕ. Була обрана для нав-
чання у Всесвітній академії ядерної без-
пеки WINS та успішно завершила курс 
«Управління захищеністю радіоактивних 
джерел». Також пройшла «Віртуальний 
навчальний курс із застосування гаран-
тій МАГАТЕ», розроблений за ініціа-
тиви Міністерства енергетики США та 
Національного управління ядерної захи-
щеності США в межах Міжнародної про-
грами залучення ядерних гарантій.

Прагнення до знань і внутрішня потре-

ба самовдосконалення – це те, що виріз-
няє Ірину Гладенюк. Вона впевнено бу-
дує своє професійне майбутнє і водночас 
зміцнює авторитет колективу ХАЕС.

Зінаїда Количева – медикиня, яка 
рятує життя на передовій

Зінаїда Количева, працівниця 
Хмельницької АЕС, яка сьогодні стоїть на 
захисті України у лавах Збройних сил. 

Нині вона – молодший сержант підроз-
ділу медичної евакуації й постійно пере-
буває в зоні бойових дій. Свого часу на 
ХАЕС жінка також працювала медиком 
у спортивному комплексі «Енергетик». 
Вона завжди вирізнялася активною гро-
мадянською позицією та небайдужістю. 

Шлях захисниці у медицині розпо-
чався після закінчення Рівненського ме-
дичного училища, згодом вона здобула 
освіту за фахом «Фізична реабілітація» 
у Рівненському міжнародному економі-
ко-гуманітарному університеті. Жінка пра-
цювала у Сарненській центральній район-
ній лікарні, у центральній міській лікарні 
Рівного.

З початком повномасштабної війни ра-
зом із колегами допомагала українським 
захисникам: особисто доставляла продук-
ти, ліки, амуніцію в постраждалі регіони. 
Але згодом вирішила: її місце там, де вона 
може бути максимально корисною. І піш-
ла служити.

Бойові медики – це особлива ланка. 
Вони рятують життя під звуки обстрілів, 
евакуйовують поранених до стабілізацій-
них пунктів, стають першою надією для 
бійців. Саме таку відповідальну й над-
звичайно важливу місію сьогодні виконує 
Зінаїда Количева.

Попри фронтові будні, вона підтри-
мує тісний зв’язок із колективом ХАЕС. 
Завдяки волонтерам-атомникам у її під-
розділ надходить допомога, зокрема й ме-
дикаменти. І вона щиро вдячна колегам 
та керівництву електростанції за підтрим-
ку. Зінаїда переконана: Перемога кується 
разом. І її особистий внесок – це щоденна 
боротьба за життя інших.

Ганна Биконя, машиністка крана  
енергоремонтного підприємства філії 
«ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом»

Ганна Биконя працює на атомній елек-
тростанції з липня 2023 року. Для неї це 
не просто робоче місце – це простір від-
повідальності, точності й щоденного про-
фесійного зростання.

Робота машиніста крана – це завж-
ди концентрація, внутрішня зібраність 
і абсолютна дисципліна. Від кожно-
го руху, рішення залежить безпека та 
чіткість виробничих процесів. І Ганна це 

добре розуміє. Саме тому постійно вдо-
сконалюється, бере участь у конкурсах 
професійної майстерності, гідно пред-
ставляє свій колектив і неодноразово здо-
бувала призові місця.

Однак за відповідальною виробни-
чою реальністю фахівчині – тонка, творча 
душа. У вільний час Ганна пише картини в 
етностилі. Її надихають українські тради-
ції, народні мотиви, жіночі образи й сим-
воли. У кожному полотні – настрій, сила, 
глибина й краса нашої культури. Для неї 
мистецтво – це мова без слів, спосіб пе-
редати те, що живе в серці.

Жінка неодноразово долучалася до 
благодійних заходів на підтримку україн-
ських воїнів і дітей, які потребують допо-
моги. На одному з аукціонів, що проходив 
на електростанції, була представлена її 
картина «Люта». Кошти, виручені за неї, 
спрямували на потреби Збройних сил 
України.

Ганна переконана: людина може гар-
монійно поєднувати технічну професію й 
мистецтво, відповідальну роботу й твор-
чість. Головне – робити все з любов’ю, 
відданістю та бажанням розвиватися. 
Саме це дає їй сили впевнено рухатися 
вперед – і на виробничій висоті, і в твор-
чому польоті.

Наталія Туракевич, економіст дру-
гої категорії управління по роботі з гро-
мадськістю та медіа ХАЕС філії «ВП 
ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом»

Наталія працює на енергопідприємстві 
вже майже десять років. Свій професій-
ний шлях жінка розпочала в цеху госпо-
дарського забезпечення – і крок за кроком 
зростала разом із колективом.

Сьогодні у сфері її відповідальності – 
формування кошторису витрат управ-
ління, підготовка щомісячної фінансо-
во-економічної звітності, забезпечення 
підрозділу товарно-матеріальними цінно-
стями. Вона готує тендерну документа-
цію для закупівлі інформаційних послуг, 
співпрацює з регіональними телекана-
лами, радіо, друкованими та онлайн-ме-
діа. За сухими формулюваннями – велика 
щоденна робота, що потребує уважності, 
точності й стратегічного мислення. Та за 
цифрами й документами – світла, відкри-
та й комунікабельна людина.

Наталія Юріївна легко знаходить 
спільну мову з представниками різних під-
розділів, адже від злагодженої взаємодії 
залежить ефективність роботи управлін-
ня. Її життєрадісність допомагає створю-
вати атмосферу довіри й партнерства.

Вона любить пізнавати світ – відкри-
вати для себе нові міста, їхню історію та 
архітектуру. Вміє зупинитися й побачити 
красу природи. Переконана, що наш край 
– благодатний і неповторний. Його краєви-
ди відкриваються тим, хто вміє спостеріга-
ти й відчувати. Найкращий транспорт для 
таких відкриттів – велосипед або просто 
неспішна прогулянка. Наталія Туракевич 
щиро вважає, що живе в особливому міс-
ці, а справжню красу бачать лише допит-
ливі серця.

Підготував Олександр Шустерук

СЕРЦЕ ЕНЕРГЕТИКИ: ЖІНКИ, ЯКІ ТВОРЯТЬ СИЛУ ХАЕС
Атомна енергетика традиційно асоціюється з потужністю, точністю й технологіями. Та за цими складними процесами стоять люди – 

і серед них чимало жінок, які щодня своєю працею, знаннями й відповідальністю формують надійність і стабільність виробництва.
Сьогодні на Хмельницькій АЕС третину колективу становлять жінки. Вони обслуговують складне технологічне обладнання, контро-

люють виробничі процеси, працюють у сфері економіки й фінансів, бухгалтерського обліку, комунікацій та зв’язків із громадськістю, 
у хімічних лабораторіях, юридичній службі, підрозділах із нормування та оплати праці, забезпечують постачання і зберігання матері-
альних цінностей, дбають про чистоту й порядок у зоні суворого режиму, готують їжу та створюють комфорт на робочих місцях.

Їхня робота – це не просто виконання обов’язків. Це щоденна відповідальність, уважність до деталей, витримка і щира відданість 
справі. Саме вони часто стають прикладом зібраності, професійності й людяності для всього колективу.

Жінки ХАЕС – це поєднання сили й чутливості, точності й турботи. Вони щодня доводять: енергетика має не лише потужність, а й серце.
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Розповсюджується безкоштовно виключно серед 
працівників Хмельницької АЕС та на території

 громад, які входять у 30-кілометрову зону
 спостереження Хмельницької АЕС

2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

ПАМ’ЯТКАПАМ’ЯТКА

ПРИ НАДХОДЖЕННІ ПОГРОЗИ ПО 
ТЕЛЕФОНУ

1. Спробуйте «зав’язати розмову» з 
анонімом і з’ясувати конкретну інформа-
цію про його особу, професію, місце пере-
бування.

2. Спробуйте записати фонограму 
анонімного повідомлення, якщо телефон 
має функцію запису або під рукою є дик-
тофон.

3. Зафіксуйте час і тривалість анонім-
ного повідомлення.

4. З пам’яті складіть докладний текст 
погроз або повідомлення про передбачу-
вані акти тероризму, а також висунуті 
ультиматуми та інші вимоги.

5. Негайно повідомте поліцію про факт 
дзвінка, дослівно передайте зміст погроз, 
опишіть зловмисника (стать, приблизний 
вік, мову, акцент).

6. Повідомте про факт дзвінка свого 
керівника. Для уникнення поширення чу-
ток і паніки обговорювати отриману від 
аноніма інформацію з колегами не реко-
мендується.

7. Передбачте заходи для запису мож-
ливого наступного дзвінка зловмисника.

8. Якщо погроза стосується приміщен-
ня, в якому ви перебуваєте, покиньте при-
міщення. З собою візьміть лише особисті 
речі, документи, гроші, цінності.

ЯКЩО ВИ ВИЯВИЛИ
ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИЙ ПРЕДМЕТ

1. Зберігайте спокій.
2. Не підходьте до предмета, не тор-

кайтеся й не пересувайте його, не до-
пускайте до знахідки інших людей.

3. Негайно зателефонуйте до поліції 
за номером 102 та повідомте про підозрі-
лий предмет офіційній особі, яка перебу-
ває поблизу – співробітнику охорони, во-
дію, провіднику, стюардесі тощо.

4. Не користуйтеся засобами ра-
діозв’язку, мобільним телефоном по-
близу виявленого предмета (вони можуть 
спровокувати вибух).

5. Припиніть усі види робіт у районі ви-
явлення вибухонебезпечного предмета, 
відведіть на максимальну відстань усіх 
людей (не менше ніж 100 метрів), які пе-
ребувають поблизу.

6. Дочекайтеся приїзду працівників по-
ліції та вкажіть місцезнаходження підозрі-
лого предмета.

БАТЬКИ!
Поясніть дітям, що не можна бра-

ти до рук будь-які знайдені на вули-
ці предмети (іграшки, електронні при-
строї, пакети тощо). Вони можуть бути 
небезпечними для життя.

МОЖЛИВІ МІСЦЯ ВСТАНОВЛЕННЯ 
ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРИСТРОЇВ

1. Підземні переходи (тунелі).
2. Вокзали. 
3. Базари.
4. Стадіони. 
5. Дискотеки.
6. Магазини. 
7. Транспорт.

8. Об’єкти життєзабезпечення.
9. Навчальні заклади.
10. Лікарні. 
11. Підвали та сходові клітини.
12. Контейнери для сміття, урни.
13. Опори мостів.

ОЗНАКИ НАЯВНОСТІ
 ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРИСТРОЇВ

1. Залишені припарковані біля будин-
ків підозрілі автомобілі.

2. Звук із виявленого предмета (цокан-
ня годинника, клацання).

3. Наявність на виявленому предметі 
годинника, мобільного телефону, джерел 
живлення (батарейок), електричних плат 
та дротів.

4. Розтяжка з дроту, шпагату, мотузки.
5. Незвичне розміщення виявленого 

предмета.
6. Специфічний, не властивий навко-

лишньому середовищу, запах.
7. Наявність штатного боєприпа-

су (гранати, міни, снаряда, тротилової 
шашки).

8. Залишений портфель, валіза, сум-
ка, згорток, мішок, ящик, коробка.

ЯКЩО ВАС ВЗЯЛИ В ЗАРУЧНИКИ

1. Опануйте себе, заспокойтеся, не па-
нікуйте. Розмовляйте спокійним голосом.

2. Підготуйтеся фізично та морально 
до можливого суворого випробування.

3. Не виявляйте ненависті до злочинців.
4. Виконуйте всі їхні вказівки.
5. Не привертайте уваги терористів 

своєю поведінкою, не виявляйте активно-
го спротиву, не дивіться їм в очі.

6. Не намагайтеся бігти, якщо немає 
повної впевненості в успіху. 

7. Запам’ятайте якомога більше 
інформації про терористів.

8. Намагайтеся визначити місце свого 
перебування.

9. Не нехтуйте їжею.
10. За можливості розташуйтеся пода-

лі від вікон, дверей і самих терористів. Це 
необхідно для забезпечення вашої безпе-
ки у випадку штурму приміщення.

11. Зберігайте розумову та фізичну 
активність.

12. У випадку штурму приміщення ля-
гайте обличчям до підлоги, склавши руки 
на потилиці. Чітко виконуйте вказівки пра-
воохоронців.

ПАМ’ЯТАЙТЕ: ПРАВООХОРОННІ 
ОРГАНИ РОБЛЯТЬ УСЕ, ЩОБ ВАС 
ЗВІЛЬНИТИ

Терористична загроза – це щоденна 
реальність, з якою не можна змиритися й 
до протидії якій потрібно бути завжди го-
товими. Активна громадянська позиція – 
необхідна умова успішної протидії терори-
стам. У нас усіх спільний ворог і боротися 
з ним ми всі – держава, правоохоронні 
органи, спеціальні служби, суспільство – 
повинні разом.

Телефон поліції: 102
Телефон довіри Служби безпеки 

України: 0 800 501 482
(е-mail: callcenter@ssu.gov.ua)

РАЗОМ ПРОТИ ТЕРОРИЗМУ
Як поводитися при виявленні підозрілого предмета, при загрозі та під час терористичного акту

Вихованка КДЮСШ УСО Хмельницької АЕС 
Майя Величко виборола срібну нагороду кадет-
ського чемпіонату Європи з фехтування, який про-
ходив у Тбілісі.

У фінальному поєдинку українська шаблістка 
продемонструвала справжній спортивний характер. 
Поступаючись на початку зустрічі, вона зуміла скоро-
тити відставання до мінімуму. Проте вирішальний укол 
залишився за представницею Угорщини – 13:15.

Для 16-річної спортсменки це перша особиста на-
города чемпіонату Європи та третя загалом на кадет-
сько-юніорських першостях континенту після команд-
ної бронзи 2024 та 2025 років. Вітаємо Майю Величко 
та її тренерів Валерія Штурбабіна і Віталія Цисарука з 
вагомим досягненням. 

Власна інформація

Турнір організовано за спри-
яння філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» та Хмельницького 
обласного відокремленого підрозді-
лу ГО «Федерація змішаних єдино-
борств ММА України».

Юних спортсменів, їхніх трене-
рів та батьків привітав генеральний 
директор Хмельницької АЕС Андрій 
Козюра, зазначивши: «За вами – май-
бутнє. Вчергове і постійно дякуємо 
захисникам, які дають нам можли-
вість проводити такі спортивні за-
ходи, спрямовані на розвиток сили 
духу й посилення оборони, адже ко-
жен з вас – потенційний захисник 
родини й України».

Участь у змаганнях взяли 14 ко-
манд з Хмельницької, Рівненської та 
Житомирської областей, серед яких 
і нетішинська команда. Загалом зма-
галося понад 130 спортсменів віком 
від 10 до 17 років.

Упродовж дня відбулися поє-
динки у всіх вікових та вагових ка-
тегоріях, за результатами яких було 
визначено переможців. Таким чи-

ном, перше командне місце здобули 
спортсмени з Кам’янця-Подільського 
– «Архангел». Срібло – у команди 
«Дамаск» (Хмельницький), славутча-
ни – команда «Альфа» – завоювали 
бронзові нагороди. Господарі змагань 
стали п’ятими. 

Під час турніру проводився бла-
годійний збір коштів на підтримку 
Збройних сил України. Учасники та 

вболівальники задонатили 32250 грн 
– ще один важливий внесок у під-
тримку захисників.

Юлія Тараторкіна
Фото Сергія Цимбаліста

ВІДКРИТИЙ КУБОК ФІЛІЇ «ВП ХАЕС» 
ЗІ ЗМІШАНИХ ЄДИНОБОРСТВ MMAМАЙЯ ВЕЛИЧКО –

ВІЦЕЧЕМПІОНКА ЄВРОПИ

СПОРТСПОРТ

21 лютого відбувся перший Відкритий кубок філії «ВП 
ХАЕС» зі змішаних єдиноборств MMA. Новий для Нетішина 
вид спорту утверджує свої позиції.

ПАМ’ЯТАЙТЕ !
Зволікання та недбалість при за-

грозі вчинення терористичного акту 
може призвести до людських жертв.

Боротьба за кубокБоротьба за кубок

Відкритий кубок філії «ВП ХАЕС»Відкритий кубок філії «ВП ХАЕС»
 зі змішаних єдиноборств MMA зі змішаних єдиноборств MMA

Майя ВеличкоМайя Величко


